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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CARANDAÍ, REALIZADA EM TRINTA DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO. 

 
Aos trinta dias do mês de dezembro de dois e vinte e quatro, às nove 

horas e vinte minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se extraordinariamente, 
presidida pelo Vereador Valério Domingos de Sousa. O Presidente convidou o Vereador 
Luiz Antônio para secretariar a reunião. O Presidente convidou a todos para a execução 
do Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pelo Secretário constatou-se a presença dos 
Vereadores Cor Jesus, Israel Luiz, José Vicente, Luiz Antônio e Valério Domingos e a 
ausência dos Vereadores Éder Damasceno, Felipe Costa, Marcos Felipe, Naamã Neil, 
Pedro Marconi e Virgínia Maria. Considerando que não houve maioria dos vereadores 
presentes para a realização da reunião, e conforme prevê o art. 180, §1º do Regimento 
Interno, o Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada e a leitura do 
expediente do dia. Considerando que após a leitura do expediente dia, persistiu o número 
de faltas verificado na chamada, e conforme prevê o art. 180, §2º do Regimento Interno 
o Presidente deixou de abrir a reunião, anunciando a ordem da reunião seguinte e 
registrando-se o nome dos Vereadores presentes e o dos que não compareceram. 
Conforme prevê o art. 193, §2º do Regimento Interno, o Presidente suspendeu os 
trabalhos para que a ata da reunião fosse redigida, por tratar-se da última reunião da 
Legislatura. O Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando que a 
Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade e solicitou ao Secretário que 
procedesse a chamada final, constatando-se a presença dos Vereadores Cor Jesus, 
Israel Luiz, José Vicente, Luiz Antônio e Valério Domingos e a ausência dos Vereadores 
Éder Damasceno, Felipe Costa, Marcos Felipe, Naamã Neil, Pedro Marconi e Virgínia 
Maria. O Presidente declarou encerrada a reunião às nove horas e cinquenta minutos. 
O conteúdo integral desta reunião encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, 
Luiz Antônio Henriques Júnior, Secretário ad hoc, solicitei a lavratura da presente ata 
que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa Diretora. 
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